

ФОТООТЧЕТ

«21 января - День освобождения Невинномысска от немецко-фашистских захватчиков»

21 января - День освобождения Невинномысска от немецко-фашистских захватчиков. «Все, что совершается в стране, через вашу душу и вашу мысль должно приходиться к детям». А.С. Макаренко. За годы войны с 1941 по 1945,



только Невинномысским военкоматом было призвано в Красную Армию 15670 военнообязанных и добровольцев. Сражались невинномысскцы на всех фронтах, во всех родах войск. Чёрные месяцы оккупации нанесли огромный ущерб городскому хозяйству, многим предприятиям нашего города - маслозаводу, птицекомбинату, железнодорожной станции. Был разрушен Невинномысский канал, гидростанция... Освобождали город под командованием генерал-майора И.А. Рубанюка и

гвардии – генерал - майора И. Л. Хижняка. Вся правобережная часть была освобождена 20 января. Ленинский хутор, а также вошедшие гораздо позже в городскую черту Красная деревня и Рождественка освобождены на следующий день – 21 января 1943 года. Воспитанники подготовительной группы №9 вспоминали об освобождении города Невинномысска, о людях, принявших участие в освобождении города. Более подробно ребята узнали о нашем земляке Владимире Яковлевиче Ткачеве, который проявил мужество, отвагу, героизм во время сражения с немцами и был удостоен звания Героя



Советского Союза, с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда», а после военных лет посвятил жизнь строительству и развитию города, за что был удостоен звания Почётного гражданина города Невинномыска. С той судьбоносной даты, когда оккупанты окончательно и бесповоротно были выбиты из нашего родного города – прошло ровно 80 лет! Эта победа далась немислимой ценой множества человеческих жизней, благодаря беззаветным подвигам бойцов и усилиями жителей Невинномыска.

